

RASPORED SVETIH MISA

14.4.2019. – 21. 4. 2019.

PONEDJELJAK, 15.4.2019., Teodor, Krescencije, Rastislav

18:00

UTORAK, 16.4.2019., Benedikt, Bernardica, Leonida, Optat

18:00

SRIJEDA, 17.4.2019., Šimun, Inocent, Akacije, Ilija

18:00 +FRANJO i KATICA Novosel i ob.

VELIKI ČETVRTAK, 18.4.2019., Atanazija, Eusebije, Roman

19:00 MISA VEČERE GOSPODNJE

VELIKI PETAK, 19.4.2019., POST I NEMRS

18:00 OBREDI VELIKOG PETKA

VELIKA SUBOTA, 20.4.2019., Sulpicije, Marcijan, Agneta, Dina, Anicep

20:00 VAZMEMO BDIJENJE

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA, 21.4.2019.

6:00 – Lobor +STJEPAN Behin i RUŽICA, god., ŠTEFICA Preložnjak i
DUBRAVKO Kresonja

9:00 – Peršaves +DRAGUTIN i DRAGICA Belužić i ZLATKO Ružđak i
DANIJEL Horvat, +FRANJO i DRAGICA i BOŽO Hubak, god., +ALJAZ,
VLADIMIR Ružđak i ob., SLAVKO i ANKA Turčin; +DRAGICA i
STJEPAN Spevec, MIRKO Ivančić i ob.

9:00 – Martinščina +STJEPAN, VJEKOSLAV, GABRIJEL i VIKTORIJA
Grzelja; +ĐURO, VILIM, LJUBICA, ĐURO, ANA i FRANJO Bučkal,
MIJO i BARICA Teški; +JANKO i ANA Hanžek

11:00 – MBG – PRO POPULO

18:00 – Lobor – +STJEPAN i IVAN Buntak



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA
LOBOR**

14.04.2019. - 21.04.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 654

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 22, 14 – 23, 56.)

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Luki



**LJUBAV MI JE SVE OBJASNILA. LJUBAV SVE RIJEŠILA.
STOGA, OBOŽAVAM OVU LJUBAV – GDJEGOD DA PREBIVA!**

U samom činu raspceća svojega Sina Isusa Krista, Bog nam se najviše otkriva, ostavivši nam najsnažniju poruku – Ja sam Ljubav! Na drvu križa, na kojem je sam Krist bio raspet, ova je poruka dobila svoj vrhunac. Ljubav Božja na križu se najjasnije očitovala. S druge strane, u isto vrijeme, taj je križ najveće skrivanje Boga pred nama ljudima, odnosno tamo gdje se Bog najviše otkriva, kao da nam je i najviše skriven. Kako je to moguće? Križ Kristov konačno je sebedarje Boga, koji nam je blizak po svome Sinu Isusu – Bog sam sebe ovdje žrtvuje iz velike Ljubavi za nas ljude. Ovdje se do kraja Ljubav Božja ogolila, želeći nam pokazati da On uvijek ostaje bezuvjetno vjeran svojim obećanjima.

Zašto onda kažemo da je Isusova smrt na križu vrhunac objave Boga svim ljudima? Upravo zato jer je to trenutak kada se Bog do kraja ogolio, skinuvši sa sebe svoje božanstvo – ponizivši sam sebe do kraja, samo kako bi bio sličan nama ljudima. Možemo reći da je u Kristovu križu život prikazan pod svojevrsnom suprotnošću, odnosno pod onim što nikako ne slični na život – a to je nasilna i bolna smrt Pravednika na križu. No, Bog nam upravo ovdje najviše želi biti blizak jer je ovo trenutak kada nam je najviše sličan. Umiranje i nasilna smrt na križu, želi nam pokazati da je Ljubav ovdje u suprotnosti. Zato je i nama ljudima teško za shvatiti logiku Božju jer želimo da nam se Bog pokaže onakvim kakvim Ga mi smatramo da On jest, a ne onakvim kakav On stvarno jest. Kako ćemo onda razumjeti to Božje trpljenje koje nam je dao kao primjer i objasnio što Ljubav zapravo jest? Prije svega, moramo shvatiti da trpljenje i sebedarje drugima nije nikakav gubitak – oduzimanje od sebe, nego da upravo u tome činu, dolazimo do najvećeg ispunjenja one duboke čežnje koja se nalazi u svakome od nas. Sveto Pismo nam pokazuje kako Božja svemoć i Božja Ljubav nisu u nikakvoj suprotnosti, već se Boga kao Svemogućeg može razumjeti, samo ako gledamo logikom Ljubavi Božje. Za potpuno sebedarje, za potpunu ljubav, itekako nam je potrebna svemoć da bismo mogli u potpunosti ljubiti bližnjega, posebno onda kada nam se to čini najteže – tada trebamo pobijediti samog sebe i izdići se iznad svojih 'nemoći' i okova grijeha koji nas sputaju u Ljubavi prema bližnjemu.

No, što je, zapravo, Ljubav? Ljubav je uvijek na neki način žrtvovanje samog sebe, povlačenje natrag, ustupanje mjesta drugome, darivanje nečega od samog sebe, da bi drugi imao mjesta, vremena, slobode. Ali, mi ljudi, kad ljubimo, uvijek dajemo od svojeg viška, rijetko kada dajemo od sebe, jer smo u strahu da nam kasnije ne nedostaje jedan dio nas, ako ga damo drugome. S druge strane, Ljubav koju daje Bog - nešto je od samog sebe, a ne od svojeg viška. To je ta (ne)mogućna Ljubav Božja! Time nam Bog želi pokazati da je Njegova Ljubav veća od svake ljudske ljubavi i zato samo ona zaslužuje biti pisana velikim slovom. Ovime nam Bog želi reći da On ne žrtvuje nešto pokraj sebe, nešto što Mu je sporedno, već žrtvuje samu svoju bit, ono najvažnije – svoju božanstvenost, svoju svemoć! Zato na križu Bog nije dao nešto od sebe, dao je samoga Sebe, želeći nam pokazati kako se činom umiranja na križu cijepa samo Trojstvo – umire jedan od Presvete Trojice iz prevelike Ljubavi prema stvorenju, prema Čovjeku! Sam Bog žrtvovanjem na križu, pokazuje nam da ono što je pripovijedao – da je On sam Ljubav, to i svojim djelima dokazuje i potvrđuje – da On, koji je potpuna svemoć, iz Ljubavi prema nama ljudima, uzima na sebe nemoć Ljubavi, želeći nam pokazati da je upravo to najveći smisao Ljubavi! Poništivši samog sebe na križu, Bog nam preko svojeg Sina Isusa daje novu priliku za život u slobodi i bez okova grijeha. Time nam je jasno dao do znanja da On nikada ne ispunjava sva naša očekivanja, nego sva svoja obećanja! Ima li veće Ljubavi od ove?

Umrl: Josip Košić, 1952.; Slaven Bobek, 1966.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Hađar Đuro, Vinpotok 32; ob. Kuharić, Vojnovec 64; Biskup Slavko, Martinščina; Žvigač Josip, Delkovec 66; Šeremet Ljiljana, Vinipotok 100d; Markuš Stjepan, Loborsko Završje 37, Markuš Štefanija, Markuš Brijeg 67; obitelj Hubak, Vojnovec 9; Trčak Đuro, Loborsko Završje 32.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti u na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- **Danas je uskrсна ispovijed u 17 sati u Martinščini i Peršavesi, a u 18 sati u Loboru.**
- Župne kateheze za krizmanike, prvopričesnike i ostale skupine – nema do daljnega.
- **Svete mise i obredi vazmenog trodnevlja su na VELIKI ČETVRTAK u 19:00; VELIKI PETAK u 18:00 i na VELIKU SUBOTU u 20:00 sati.**
- Ministranti su kroz vazmeno trodnevlje dužni doći 45 min prije početka obreda.
- Na Veliki petak, nakon obreda, imat ćemo pobožnost križnog puta sa svijećama po Kalvariji do Svetišta MBG.
- Na Veliku subotu, crkva će cijeli dan biti otvorena, kako biste mogli doći pokloniti se Isusovom grobu.
- **Na Uskrs su svete mise u 9:00 (blagoslov hrane) u MARTINŠĆINI i PERŠAVESI, u župnoj crkvi u 6:00 (blagoslov hrane) i u 18:00, a u 11:00 u Svetištu MBG.**
- Udruga Sveta Ana, danas nakon svete mise, prodavat će svoje ručno izrađene uskršnje ukrase, a svi novčani prilozu idu za rad udruge.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG, radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.